9V-1 Sold with Sing of the Sing of the Cold - 1969 1 100 Cold - 19

به نام خالق یکتا دانشگاه صنعتی اصفهان - دانشکده علوم ریاضی آزمون پایانترم معادلات دیفرانسیل - ۱۶ دیماه ۹۷ - مدت: ۱۶۰ دقیقه

نام و نام خانوادگی: شمارهی دانشجویی: نام استاد:

تذكر: این دفترچه حاوی برگه سؤالات، برگه تبدیلات لاپلاس و پنج برگه سفید است. لطفاً پاسخ هر سؤال را در یک برگه بنویسید. از پشت دو برگه اول میتوانید به عنوان چرکنویس استفاده کنید. به هیچ وجه برگهها را از هم جدا نکنید.

۱. جواب عمومی دستگاه زیر را به روش مقدار ویژه - بردار ویژه به دست آورید. (۲۰ نمره)

$$X' = \begin{pmatrix} Y & Y & \circ \\ \circ & Y & \circ \\ \circ & \circ & Y \end{pmatrix} X$$

۲. جواب عمومی دستگاه زیر را به روش مقدار ویژه - بردار ویژه به دست آورید. (۲۰ نمره)

$$X' = \begin{pmatrix} \cdot & -1 \\ \cdot & \cdot \end{pmatrix} X + \begin{pmatrix} \cos(t) \\ \cdot \end{pmatrix}$$

- ۳. الف) در معادله $y = xx^{t}y'' + xxy' + (xx^{t} 1)y = 0$ نقاط عادی، غیرعادی منظم و غیرعادی نامنظم را تعیین کنید. (۴ نمره)
- ب) جواب معادله فوق را به صورت سریهای توانی حول $x_0 = \infty$ بنویسید. (محاسبه حداقل سه جمله ناصفر اول سری الزامی است) (۱۶ نمره)
- ۴. جواب معادله دیفرانسیل $y(\circ) = y'(\circ) = 0$ با شرط اولیه y'' + (x-1)y' y = 0 را با کمک تبدیلات لاپلاس به دست آورید. (۲۰ نمره)
- $y(\circ)=y'(\circ)=\circ$ با شرط اولیه $y''+y=u_{\pi}(x)\delta(x-\pi)+\int_{\circ}^{x}u_{\pi}(x-z)e^{z}dz$ با شرط اولیه $v''+y=u_{\pi}(x)\delta(x-\pi)+\int_{\circ}^{x}u_{\pi}(x-z)e^{z}dz$ را با کمک تبدیلات لاپلاس حل کنید. (۲۰ نمره)

جمع كل از ١٠٠	سؤال ۵	سؤال ٢	سؤال ٣	سؤال ٢	سؤال ١

				_
2		-	2.6	-
cell	صص	115	الله الم	21.
~		U	20	-2

... شماره دانشجونی: نام استاد: ___ مل بری اندام و + V(I) ما عدد بردار کرای مورت زیرانتها و این ماند $V = V = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix}$ (e) (a) = (b) = (c) V^2 $\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$ $\begin{pmatrix} V^2 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$; hu, he Isla Jems (da-X(+) = e^{+t} $\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$ = $\begin{pmatrix} e^{-t} \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$, X(t)=e(°) 2(°) X(+) z e [I+t(A-rI)] V" = et (0 0 0) +t(0 0 0 0) [1] $z \in \begin{bmatrix} 1 & t & 0 \\ 0 & t & 0 \\ 0 & 0 & -t \end{bmatrix} \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{bmatrix} = e^{t} \begin{bmatrix} t \\ 1 \\ 0 \end{bmatrix} \Rightarrow 1$ 1/4/2 (est

$$A = \begin{pmatrix} 0 & -1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \qquad det (A - \lambda^{\frac{7}{2}}) = \begin{pmatrix} -\lambda & -1 \\ 1 & -\lambda \end{pmatrix} = 0 \implies \lambda^{\frac{7}{2}+1} = 0 \implies \lambda^{\frac{7}{2}+1} = 0$$

$$\lambda_i = i \rightarrow A - i I = \begin{pmatrix} -i & -i \\ i & -i \end{pmatrix} \Rightarrow (A - i I) \overrightarrow{n} = \overrightarrow{o}$$

$$\Rightarrow \begin{pmatrix} -i & -i & 0 \\ i & -i & 0 \end{pmatrix} \rightarrow \begin{pmatrix} -i & -i & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \mathcal{M}_{Y} = -i \mathcal{N}_{I} \otimes$$

$$\overrightarrow{\eta} = \begin{pmatrix} \eta_1 \\ -i\eta_1 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 \\ -i \end{pmatrix} \eta_1 = \begin{pmatrix} 1 \\ -i \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \eta_1 \\ -i \end{pmatrix} \begin{pmatrix} \eta_1 \\ -i \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 \\ -i \end{pmatrix}$$

(30°6) bs. :
$$\vec{\chi}^{(4)} = (\frac{1}{6}) = \vec{\chi}^{(1)}$$

=>
$$x(t) = (i) = it = (cot) + i(cot)$$
 (P)

$$\Rightarrow$$
 $2_{1}(t) = \begin{pmatrix} Cost \\ Snt \end{pmatrix}$, $\chi_{Y}(t) = \begin{pmatrix} -Snt \\ Cost \end{pmatrix}$

$$\Psi(+) = \begin{pmatrix} C_{1} + -S_{1} + C_{1} \end{pmatrix}$$

$$C(-1) = \begin{pmatrix} C_{1} + C_{1} \end{pmatrix}$$

$$Let (\Psi(+)) = 1 + 0 \longrightarrow we get = 0$$

$$\frac{\chi_{p(+)} = \psi_{0} + \psi_{u}'}{\chi_{p}} \Rightarrow \psi_{u}' = g \Rightarrow \psi' = \psi_{g}$$

$$\chi_{p} = A \psi_{u} + g$$

$$\Rightarrow u' = \left(\begin{array}{c} e_{5}t & s_{5}t \\ -s_{5}t & e_{5}t \end{array}\right) \left(\begin{array}{c} e_{7}t \\ 0 \end{array}\right) = \left(\begin{array}{c} \frac{1+e_{7}k}{k} \\ -\frac{1}{2}s_{5}kt \end{array}\right)$$

$$\Rightarrow |u| = \frac{1}{4} + \frac{1}{4} e_1 t + \frac{1}{4} e_1 t + \frac{1}{4} e_2 t + \frac{1}{4} e_3 t + \frac{1}{4} e_$$

$$\chi(t) = \chi_p(t) + \chi_c(t)$$

دانگاه بعتی اصفهان

شماره دانشجوئي: نام درس: گروه درس: نام استاد: تاریخ: نمره: .. I diete . " $2x^2y^2+3xy^4+(2x^2-1)y=0$ $p(x) = \frac{3x}{2x^2} = \frac{3}{2x}$, $q(x) = \frac{2x^2 - 1}{2x^2}$ $xp(x) = \frac{3}{2}$, $x^2 y(x) = x^2 - \frac{1}{2} \Rightarrow \text{club}(x = 0), x^2 y(x) \Rightarrow xp(x)$ > pen Bole ne x=0 Use the 2=0 => Ought of Cos y = E an 2ntr red no. ties is be First on + Error on + $24p(x) = \frac{3}{2} = \frac{3}{2} p_1 x^n \Rightarrow p_2 = \frac{3}{2} p_1 x_2 = -10$ 229(X)= 22-1= Eqn x => 4=-1= , 7=0, 9=1, 9=2= ver dito $F(r) = r(r-1) + \frac{3}{2}r - \frac{1}{2} = r^2 + \frac{1}{2}r - \frac{1}{2} = 0 \Rightarrow r_{1,2} = \frac{-\frac{1}{2} + \frac{1}{4} + 2}{2}$ $\Rightarrow r_1 - r_2 = \frac{1}{2} - (-1) = \frac{3}{2} \notin W$ 2016 1 1 1 r+n-11(r+n+1) a +) [1r+lin . a] --

=> (r+n- - 2) (r+n+1) an + an-2=0, n= 82 19 26103. 0, 20 (17 17 18 18 18 20 (20 18 18 20) (n=1 () 2000 0 1 (2 = 1) $(\frac{1}{2} + n - \frac{1}{2})(\frac{1}{2} + n + 1)q + q$ $= n (n + \frac{3}{2}) a_n + a_{n-2} = 0 \Rightarrow a_n = -\frac{a_{n-2}}{n (n + \frac{3}{2})},$ n=2=1 $0=\frac{200}{2\times7}$ y & Eanx n+n = Eanx 2 $= x^{2} \left(1 - \frac{2}{2 \times 7} x^{2} + \frac{2}{2 \times (e \times 7 \times 11)} x \right)$ (n+=)(0+2) an + an-9=0 n2

وانتكاه بعتى اصفهان

شماره دانشجوئی: نام در س :

وه درس: نام استاه: تاریخ: نمره:

 $(-1+n-\frac{1}{2})(-1+n+1)\alpha_{n}+\alpha_{n-2}=0$, n=3,--

=) $(n - \frac{3}{2}) n a_n + a_{n-2} = 0$ => $a_{n-2} = \frac{a_{n-2}}{n(n-\frac{3}{2})}, n=3,3,...$

 $\Rightarrow c_n = -\frac{2a_{n-2}}{n(2n-3)}, n=23, --$

 $n=2 \implies d_2 = -\frac{2d_0}{2x!} = -\frac{2d_0}{2x!}$

 $\int \int n = 4 \Rightarrow \alpha_{4} = \frac{2\alpha_{2}}{4 \times 5} = \frac{2^{2}}{2 \times 4 \times 1 \times 5} d_{0}$

 $\sqrt{1} = 5 = 3$ $\sqrt{3} = \frac{203}{5 \times 7} = 0$

 $y'' = 6 = y = \frac{2a_4}{6 \times 9} = \frac{2}{2 \times 4 \times 6 \times 1 \times 5 \times 9} a_0$

 $y_2 = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+r_2} = \sum_{n=0}^{\infty} a_n x^{n+r_2}$

$$= \chi^{-1} \left(1 - \frac{2}{2x1} \chi^2 + \frac{2}{2x4x1x5} \chi^4 + \cdots \right)$$

OSE - J= 91, + 67,

وانتكاه بعتى اصفهان

نام و نام خانوادگی: نام درس: شماره دانشجوئی: نام درس: ... گروه در س: نام استاد: نام استاد: نام استاد: نام استاد: estelle My + (x-1)y-y=. July 1, le - 12: 4 die (3'15.) MA (4) Com ite y (0) = 0 ny"+ny'-y'-y=0 ET L[y] = Y(S) Majoris L[y']=5/(s), L[y']=5'/(s) (0) 200 => 1 [my'] = (-1)(sy(s))'=-y(s)-sy'(s) I [my"]=(-1)(5[Y(s))=-15 Y(s)-5[Y(s) = 7 - 75 y(5) - 5 y(5) - y(5) - 5 y(5) - 5 y(5) - y(5) = 0-> (31+5) y (5) = - (T5+T) y (5) $\frac{1}{2} \frac{(31+5) y(5)}{(31+5) y(5)} = \frac{-45-1}{5(5+1)} d5$ $\frac{1}{2} \frac{1}{2} \frac{1}{2}$ $= \int \frac{-s}{s} ds - \int \frac{1}{s+1} ds = -r \ln s - \ln (s+1) = \ln \frac{1}{(s+1)s^{s}}$ = $y(5) = \frac{1}{5(5+1)} = y(+) = \lambda^{-1} \left[\frac{1}{5(5+1)} \right]$

وانتحاص يحتى اصفهان

 $y'+y'=U_{n}(m)\delta(m-1)+\int_{\infty}^{\infty}U_{n}(n-2)e^{2}de$ y(0)=y'(0)=0

 $\frac{1}{S(S-1)(S+1)} = \frac{A}{S} + \frac{B}{S-1} + \frac{CS+D}{S+1}$ $A = -1 \quad B = \frac{A}{S} \quad C = -\frac{1}{5}, D = -\frac{1}{5}$

 $y(m) = u_{p}(m) Sin(m-n) - u_{p}(m) + fu_{p}(m) e^{m-n} - fu_{p}(m) Sin(m-n) - fu_{p}(m) Sin(m) - fu_{p}(m) - fu_{p}(m) Sin(m) - fu_{p}(m) Sin(m) - fu_{p}(m) Sin(m) - fu_{p}(m) Sin(m) - fu_{p}(m) - fu_{p}(m) - fu_{p}(m) - fu_{p}($